

出租车调价对客源影响不大 多数的哥每月可多赚几百元

本报6月16日讯(记者 王明婧 见习记者 杜彩霞) 距离城区出租车提高起步价已近一个月,不少司机曾担心价格上调会损失部分客源。16日,记者了解到,涨价对拉客量的影响并不大,多数出租车司机表示,每天能增收一二十元,每个月可多收入300元—600元。

“仅遇到两个乘客因涨价放弃打车。”交通集团出租公司的霍显荣说,5月底,城区两千余辆出租车起步价上调1元钱,大家曾普

遍担心涨价后会损失客源,涨价后反而无法增收。但调价近一个月来,他仅遇到两名乘客因涨价放弃打车,大部分乘客仍然选择出租车。

德州市出租汽车公司的张辉每天平均能接20趟活,每天会增加20元的收入,相当于每天多接一趟德城区到经济技术开发区的单子。尽管如此张辉说,涨价后损失了一小部分短途客源,他们认为多拿1元起步价不划算,选择乘坐起步价5元的黑

三轮车,其余大部分乘客仍会选择乘坐正规出租车。黑三轮车有愈演愈烈的趋势,张辉呼吁有关部门加大整治力度,维护正规出租车司机的权益。

张辉说,他的车每天能跑150公里,近三分之一是在空车跑,目前调价后的收益还不是很明显。恶劣天气和节假日是出租车行业的旺季,随着麦收结束,7月份毕业季的到来,出租车行业将迎来调价后的第一个小高峰,届时将为的哥的姐带来更多收益。

市民呼声 服务质量得跟上

出租车调价近一个月,大部分市民没有因为涨价而放弃乘坐出租车。但有不少市民希望,出租车涨价的同时应提升服务质量。

16日上午,记者在德州汽车站看到,一名乘客拎着行李打车去德州东站,出租车司机却没有立刻开车上路,而是在出站口继续寻找是否有同行的乘客。直到乘客表示自己要赶火车,出租车

才开车上路。

“起步价涨了,但有些出租车的服务没有跟上,之前的陋习还是存在,比如让乘客拼车或者拒载。”市民刘勇说,多数市民理解涨价,但出租车的服务质量应该跟上,这样才能让市民真正觉得起步价涨一元涨得值。

本报记者 王明婧 见习记者 杜彩霞



花海 近日,长河公园成片的菊花竞相开放,市民行走在雾气笼罩的景色里,犹如在画中一般。 本报记者 马志勇 摄

非法行医露头就打 8月起进行全面评估验收

本报6月16日讯(记者 王乐伟 通讯员 孔祥勇 任天瑜) 6月13日,德州市卫生局召开全市进一步整顿医疗秩序打击非法行医专项行动工作推动会议,据了解,8月起,德州市卫生局将组织市卫生局卫生监督所对各县区整顿医疗秩序打击非法行医专项行动开展情况进行全面评估验收,验收结果将在全市予以通报。

为进一步推动整顿医疗秩序打击非法行医专项行动,深入巩固专项行动开展以来取得的成效,安排部署下一步打击非法行医专项行动工作,德州市卫生局召开全市进一步整顿医疗秩序打击非法行医专项行动工作推动会议。下一步,全市将继续加强卫生监

督信息报告工作,加快推进规范化医疗门诊建设,建立医疗机构依法执业公示台。

德州市卫生局将严厉打击各种形式的非法行医行为,维护广大人民群众的健康权益,要构建打击非法行医长效工作机制,进一步完善市、县领导小组牵头,部门联动的打击非法行医工作机制,坚持打建并举,堵疏结合,用机制建设巩固成果,遏制和消除非法行医,规范医疗秩序。

据了解,8月起,德州市卫生局将组织市卫生局卫生监督所对各县区整顿医疗秩序打击非法行医专项行动开展情况进行全面评估验收,验收结果将在全市予以通报。



山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

10周年,全年最优惠! 超长暑假 提升一“夏”!

荣誉选登



天材教育优秀学员案例选登

省优秀学生干部, 突破数学高考快捷报



省实验中学2010级团委书记,省优秀学生干部王方威,2013年以626分考入中国传媒大学。曾获得叶圣陶杯全国中学生作文大赛一等奖、全国创新英语大赛一等奖的王方威,但数学成绩却十分不理想,据了解:来天材之前,他对数学十分抵触,缺乏学习的信心,后通过天材老师帮助及时弥补数学短板,重新培养兴趣,找到学习技巧,天材老师并像朋友一样耐心解决自己困惑,正因为老师的陪伴鼓励,王方威在弱势学科中找到自信,考入理想院校。

因材施教,快乐进步,高分冲进省实验



任薪鹏,毕业于山东大学第二附属中学,2013年中考以546分考入省实验中学。据任薪鹏介绍:自己是一个比较外向的人,易与人沟通,针对这一点,天材肖老师安排了性格相近,思路发散性较强的老师,让自己上课感到非常轻松,中考备考期间,任老师将重点、难点耐心讲解,肖老师悉心照料,给予巨大精神支持,任薪鹏发自内心的祝福:衷心希望天材学子能够金榜题名,天材老师能够工作顺利!

暑期提分嘉年华

小学	·暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学	·暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生	·2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

10周年

外地来济学习者 最高可享 **1600元** 住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | **0531-87078001**
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区

聊城市人民医院(聊城市眼耳鼻喉医院)

全飞秒激光近视矫正暑期优惠4000元

全球最先进,耗资近千万的全飞秒激光矫正系统(德国 Zeiss VisuMax)在聊城市人民医院(聊城市眼耳鼻喉医院)眼科正式投入使用。

该院眼科屈光手术中心已经拥有优秀的专家团队和最先进齐全的全飞秒激光矫正设备,以一流的技术和顶级的设备打造中原经济区屈光矫正的优秀平台,致力于将全球顶级的屈光手术技术奉献给大家。

配置更高手术更为精确安全

从1999年开展激光屈光矫正手术以来,聊城市人民医院眼科屈光手术中心已经完成了5万余例近视手术,还多次为来自北京、济南及河南、河北等地的近视患者解除了戴镜之苦,取得了丰富的临床经验,在省内外都享有盛誉。

目前,已正式将全球唯一的全飞秒激光近视矫正系统应用于临床,与传统激光手术相比,全飞秒手术系统拥有更高的配置,手术更为精确、更安

全,对角膜的生物力学影响最小,避免了如干眼症,角膜瓣移位等诸多的并发症。

安全性和术后效果有保证

可以说,全飞秒激光近视矫正系统使近视手术真正进入了微创时代,其安全性和术后效果都得到了前所未有的保证,是近视手术一次划时代的革命性技术。我院将以一流的技术和服务,为省内外近视患者摆脱眼镜困扰,圆您升学参军梦想。



先进的蔡司全飞秒激光近视矫正系统

聊城市人民医院(聊城市眼耳鼻喉医院)眼科屈光手术中心地址:聊城市人民医院东区眼耳鼻喉医院楼4楼。
 预约咨询电话:0635-8276311 公众微信号:lcsjz8276311 公众邮箱:lqqsszx@126.com
 医院地址:www.lchospital.cn www.lceent.com